



Пресс-фото

Президент Балтийского форума Янис Урбанович (справа) и президент Центра им. Р. Никсона Дмитрий Саймс (США).

# ЭТО НОВОЕ СЛОВО «ДОВЕРИЕ»...

**В пятницу и субботу в Риге проходил очередной, уже 16-й по счету, Балтийский форум, который впервые за всю свою историю открылся приветственным письмом от президента Латвии Валдиса Затлерса.**

**Ина ОШКАЯ**

На дискуссиях форума, тема которого была сформулирована так: «Евразийский континент после глобального кризиса: новые вызовы и перспективы сотрудничества», обсуждались актуальные вопросы, связанные с новой geopolитической ситуацией, сложившейся после мирового экономического кризиса, международной безопасностью и локальными конфликтами.

— Риск возникновения новых локальных конфликтов по-прежнему существует, и их своевременное предотвращение — один из приоритетов глобальной безопасности, — сказал председатель правления Института свободного развития Игорь Юргенс.

Он отметил, что и сегодня существуют нерешенные замороженные конфликты, которые могут создать серьезную угрозу для безопасности.

В свою очередь директор программ Совета по внешней политике Германии Александр Пар отметил, что основным отличием новой системы, которая выстраивается в настоящее время, должно стать доверие между странами.

— Финансовый кризис меняет геополитику в Европе. Сейчас самое главное — это солидарность друг с другом. Посмотрите, как Германия и Франция спасают Европу, хотя у них есть собственные колоссальные проблемы. И никто не пытается другому подставить ножку. Все хотят, чтобы Европа вышла из этого кризиса. И я думаю, что Россия тоже не играет против европейцев, так что доверие будет возрастать, — сказал Пар.

В ходе двухдневной работы форума обсуждались не только политические, но и практические экономические вопросы. Профессионалы из разных стран говорили о транзите и энергетической безопасности. ●